



Certificat de înscriere în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor nr. 21/2003
Cod de Identificare Fiscală (CIF) 15535534
Cont bancar RO68 RZBR 0250 0260 4708 8608 deschis la Raiffeisen Bank SMB

InfoCons
protectia-consumatorilor.ro

In atentie d-ne secretef

Nr. Inregistrare 0898/02.11.2021

In atentia Domnului/Doamnei Primar



În contextul pieței unice europene, cât și a promovării drepturilor și obligațiilor cetățenilor europeni în domeniul protecției consumatorilor și a drepturilor cetățenești, sperăm că și prin parteneriatul cu instituția Dvs. să putem atinge dezideratele europene privind accesul liber la informații.

Va rugăm să postați pe site-ul instituției dvs. denumirea Campaniei europene de informare și liber acces la informații în domeniul protecției consumatorilor **“InfoCons – protecția consumatorilor”** sau se poate utiliza și unul din bannerele atasate cu redirectionare către adresa www.infocons.ro.

Pe site-ul infocons.ro va exista link și către Instituția dvs. în vederea transparentizării și accesului liber la informații în conformitate cu Programul pentru Transparența Informației și principiile Cartei Europene a drepturilor cetățenilor europeni.

Va rugăm să ne transmiteți link-ul postat după implementarea acestuia, pentru a putea insera și denumirea instituției dvs. în cadrul Raportului atât la nivel național cât și european, o cât mai largă rețea de informare cetățenească pe teme europene de protecția consumatorilor.

În cazul în care sunt necesare informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați la numărul de telefon : 021.319.32.66 sau pe adresa de e-mail office@infocons.ro

InfoCons - Asociație Națională pentru Protecția Consumatorilor și Promovarea Programelor și Strategiilor din România membra cu drepturi depline în **Organizația Mondială Consumers International**, membra fondatoare a Federației Asociațiilor de Consumatori, având Secretariatul General în București, Bd. Marasesti, nr. 127-129, sector 4, tel: 021/319.32.66; fax: 031/101.25.15 .

În speranța unei colaborări de lungă durată, care să conducă la rezultate benefice în procesul de educare a consumatorilor români și de schimbare a mentalității acestora spre o cetățenie europeană activă, vă mulțumim anticipat pentru deschiderea dumneavoastră.

Cu deosebită considerație,
Presedinte,
Sorin Mierlea

